
Corrente continua – Esercizio n. 19 
Semplici esercizi propedeutici allo svolgimento di quelli più complessi 
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Una lampadina assorbe una potenza pari a 48 W quando ai suoi capi vi è una d.d.p. di 110 V.  
Calcolare l’intensità di corrente che attraversa la lampadina e la sua resistenza nelle condizioni indicate. 
_______________________________________________________________________________ 
 
 
Dalla definizione della Potenza è possibile ricavare il valore della corrente che attraversa la lampadina: 
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Dalla definizione della legge di Ohm è possibile ricavare il valore della resistenza della lampadina: 
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